

阿尔伯塔省警务工作的未来

2022年8月3日

阿尔伯塔省民可以通过新的网站了解阿省警务工作未来的面貌。

该 futureofABpolicing.ca 网站向公众提供关于新的省级警察服务可能带来的机会的信息，这些机会包括改善民众监督、增加一线警察、以及提高全省的服务水平。

虽然省政府尚未就阿尔伯塔省警察服务做出任何决定，但政府正在履行其承诺的尽职调查，直接与阿省省民讨论这个公共安全话题。

市政当局和第一民族的警察服务

目前，一些城市和第一民族拥有自己的警察服务，其他地区也正在探索建立自己的警察服务的可能性。阿尔伯塔省政府支持这项工作，并已经[设立了赠款](#)，以支持市政当局和第一民族在建立自己的警察服务的可能性上的探索。

过渡到省级警察服务除了能增加农村地区的警官人数外，还可以改善治理，并让市政府在确定自己的警务优先事项方面有更多发言权。该模型还将提供更大的覆盖范围、减少响应时间、并降低每位警官的案件负担。

要闻速览

- 阿尔伯塔省在 2020 年 10 月聘请了加拿大普华永道（PwC Canada）以进行过渡到省级警察服务的可行性研究。
- 其报告发现了与这种过渡相关的许多机会，并为未来省级警察服务的面貌提供了选择。
- 根据目前的加拿大皇家骑警合同，所有使用这些服务的八个省、三个地区和几个直辖市的警务工作都是相同的，并且几乎没有机会让地方当局提供满足其需求的建议。
- 联邦政府指出，整个加拿大皇家骑警都存在可持续性问题的。总理最近已指示加拿大公共安全部对加拿大皇家骑警的合同警务进行审查。
- 目前使用加拿大皇家骑警合同警务的几个省市正在考虑其他的警务模式。

相关信息

- futureofABpolicing.ca
- [阿省警察服务过渡研究最终报告](#)

相关新闻

- [为原住民和市级社区提供的新赠款](#)（2022年6月23日）

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is enclosed within a white rectangular border that is partially open at the top and right sides. A yellow rectangular element is positioned at the top right corner of the white border, overlapping the text area.

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.